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Krol Bajtocji — Bajtystaw X VI - uwielbiat szachy. Dlatego
postanowit wynagrodzi¢ Bajtka — tworce tej gry. Powiedziat, ze
podaruje mu cokolwiek on zechce. Bajtek pokazal Bajtystawowi XVI plansze¢ do gry
w szachy (8 x 8) 1 powiedzial: ,,Pot6z ziarno pszenicy na pierwszym polu
szachownicy, dwa na drugim, cztery na trzecim i tak dalej az do 64 pola. Poprosze o
sume wszystkich ziaren z tych pol”. Lecz kiedy tylko nadworny skarbnik obliczyt, ile
ziaren krol potrzebuje, wyszlo ich ponad 18 trylionéw (doktadnie 18 446 744 073
709 551 615)! Aby uzyskac taka liczbe, trzeba by zasia¢ catg Ziemi¢ 77 razy. Wiec
Bajtek zgodzit si¢ przyja¢ dang liczbe ziarenek z i-tego pola (pola s3 numerowane od
1). Krélestwo dysponuje n ziarnami. Krol zada Ci Q zapytan, w ktorych musisz
stwierdzi¢ czy Bajtystaw XVI w stanie podarowaé Bajtkowi liczbe ziaren z i-tego
pola.

Wejscie
Na wejsciu dostajesz liczbe Q (1 <= Q <= 10°), oznaczajaca liczbe
zapytan kréla. W kolejnych Q wersach, znajdujg si¢ dwie liczby i (1 <= Q <=

30) oraz n (1 <= n <= 107). Oznaczajace kolejno numer pola i liczbe ziaren jaka
dysponuje krol.

Wyjscie
Na wejsciu w oddzielnych Q liniach, trzeba wypisa¢ ,, TAK” jesli krol ma

wystarczajaca liczbe ziaren. Jesli nie jest w stanie, to program powinien
wypisac ile Bajtystawowi X VI brakuje ziaren do uzyskania tej kwoty.

Przykiad 1
Wejscie: Wyjscie:
2 TAK
110 1
33

Wyjasnienie: Mamy dwa zapytania, w pierwszym krol ma da¢ Bajtkowi
liczbg ziaren jaka znajduje si¢ na 1 polu. Ziaren na 1 polu jest tylko jedno, wiec
kréla sta¢. W drugim zapytaniu nie posiada on wystarczajacej ilosci ziaren,
wiec wypisujemy liczbe ziaren na i-tym polu — n.



Przykiad 2

Wejscie: Wyjscie:
3 4
11 1020 2137
16 30631 TAK
14 10000

Wyjasnienie: Mamy trzy zapytania. W pierwszych dwoch zapytaniach
Bajtystaw XVI nie posiada wystarczajacej ilosci ziaren, wigc wypisujemy
liczbe ziaren na i-tym polu — n.



